



Житель Мариинско-Посадского района признан виновным в причинении смерти своему знакомому



Доказательства, собранные следственными органами Следственного комитета РФ по Чувашской Республике признаны судом достаточными для вынесения обвинительного приговора 46-летнему жителю деревни Кочино Мариинско-Посадского района. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшее по неосторожности смерть потерпевшего).

Следствием и судом установлено, что вечером 24 января 2021 года осужденный, находясь в состоянии алкогольного опьянения в доме 44-летнего односельчанина, расположенном в вышеуказанном населенном пункте, в ходе ссоры с последним, возникшей в ходе совместного распития спиртного, нанес ему множество ударов руками и ногами по голове и другим частям тела. От полученных телесных повреждений, в том числе в виде закрытой черепно-мозговой травмы и переломов ребер, потерпевший скончался в автомобиле скорой медицинской



помощи по пути в лечебное учреждение.

По ходатайству следователя судом в отношении злоумышленника избрана мера пресечения в виде заключения под стражу. Его причастность к инкриминированному деянию доказана его собственными признательными показаниями, показаниями свидетелей, заключениями проведенных медицинской, биологической и психиатрической судебных экспертиз, а также другими материалами дела.

Приговором суда ему назначено наказание в виде 12 лет лишения свободы с отбыванием наказания в исправительной колонии особого режима и последующем ограничением свободы сроком на 1 год.

Приговор суда еще не вступил в законную силу.

Следует отметить, что ранее подозреваемый уже был судим за совершение убийства и отбыл наказание в виде 12 лет лишения свободы в другом регионе, откуда освобожден в 2016 году. Учитывая указанное обстоятельство, следователем в органы внутренних дел по месту жительства осужденного внесено представление, в котором обращено внимание на необходимость повышения эффективности работы по предупреждению рецидивной преступности.

04 Июня 2021

Адрес страницы: <https://chuvashia.sledcom.ru/news/item/1580021>